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PCCh convocará terceira sessão plenária de seu 20º comitê
central sites de apostas cs go julho

O Partido Comunista da China (PCCh) convocará a terceira  sessão plenária de seu 20º comitê
central sites de apostas cs go 15 de julho, sites de apostas cs go Beijing, como anunciado por
uma reunião do Birô  Político do Comitê Central do PCCh. O plenário, que examinará
principalmente questões relacionadas a um maior aprofundamento abrangente da reforma  e o
avanço da modernização chinesa, durará até 18 de julho.

Um maior aprofundamento abrangente da reforma e o avanço da 
modernização chinesa

A reunião decidiu apresentar um projeto de decisão sobre um maior aprofundamento abrangente
da reforma e o avanço da  modernização chinesa ao plenário para deliberação. O projeto analisou
minuciosamente as novas situações e problemas no progresso da modernização chinesa  e
planejou cientificamente os arranjos gerais para aprofundar as reformas.

Objetivos e metas de impulsionar a reforma

A reunião disse que a  China concluirá a construção de uma economia de mercado socialista de
alto padrão até 2035 e que o sistema e  a capacidade de governança serão basicamente
modernizados e a modernização socialista será basicamente alcançada até 2035.

Princípios a serem defendidos na  promoção da reforma

A reunião explicitou os princípios a serem defendidos na promoção da reforma, incluindo a
manutenção da liderança geral  do Partido e a salvaguarda da autoridade do Comitê Central do
Partido e de sites de apostas cs go liderança centralizada e unificada, a  filosofia centrada nas
pessoas, a busca pela inovação durante a adesão a o que foi feito corretamente, e a defesa  do
socialismo com características chinesas, entre outros.

Crise no Relacionamento entre a China e o Japão: Ministro
Chinês Wang Yi e Homóloga Japonesa Yoko Kamikawa se
Encontram

O  ministro das Relações Exteriores da China, Wang Yi, e sites de apostas cs go homóloga
japonesa, Yoko Kamikawa, se reuniram no dia sexta-feira, com  Wang enfatizando a necessidade
de estabilidade e continuidade na política da China sites de apostas cs go relação ao Japão.
Wang disse que os dois  países devem seguir os consensos alcançados por seus líderes e
trabalhar juntos para superar as dificuldades e remover os distúrbios  nas relações bilaterais. Ele
também espera que o Japão compreenda a China de forma objetiva e correta e busque uma 
política positiva e racional sites de apostas cs go relação à China.
Por outro lado, Kamikawa disse que o Japão e a China reafirmaram seu  compromisso com a
promoção abrangente das relações bilaterais estratégicas e mutuamente benéficas, com o
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aumento dos intercâmbios sites de apostas cs go todos os  níveis. Ela também disse que a
adesão do Japão à política de Uma Só China não mudou.
Kamikawa observou que a  cooperação bilateral abrange uma ampla gama de áreas com enorme
potencial, mas ainda há questões não resolvidas. Ela também esclareceu  que as restrições de
exportação de semicondutores do Japão não são direcionadas a nenhum país específico e que o
Japão  está disposto a manter uma comunicação construtiva com a China.
Wang reiterou a posição da China sites de apostas cs go relação à liberação de  águas
residuais contaminadas por energia nuclear da Usina Nuclear de Fukushima Daiichi no Oceano
Pacífico, enfatizando a necessidade de garantir  a participação efetiva das partes interessadas, a
amostragem independente e o estabelecimento de um mecanismo de monitoramento
internacional de longo  prazo.
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